Malscher Damen gelang gegen Loepoldshafen ein Heimsieg

Mannschaft zeigte eine tolle Moral trotz mehrfachen Ersatz

Mit etwas gemischten Gefühlen gingen die Malscher Damen in die Begegnung gegen Leopoldshafen , denn man mußte doch auf die zwei Torjägerinnen B. Scholz und S.Borrmann sowie noch auf M.Manuel und H.Schneider auf vier Spielerinnen verzichten . Trotz dieser Ausfälle hat man sich abertrotzdem vorgenommen , das Spiel unbedingt für sich zu entscheiden . Aber eh man sich in der Angangsphase richtig versah ,  lag das Gästeteam nach 6 Spielminuten mit 5:1 in Führung . Trainer Pospiech nahm eine Auszeit um das Team neu zu justieren . So gelang in der 14.Minute der 6:7 Anschluß und in der 22. Minute der 9:9 Ausgleich .

Allerdings mußte man mit einem 9:11 Rückstand in die Pause gehen .

Das Spiel nahm in der zweiten Hälfte einen anderen Verlauf . Einsatzwillen und unbändiger Kampfgeist in Abwehr und Angriff setzte das Malscher Teams , in dieser Hälfte den Stempel auf . So ging man mitte der zweiten Halbzeit mit 14:13 in Führung . Aber die Gäste entpuppten sich auch weiterhin als harte Nuss , die erst in den Schlußminuten zu einem 18:16 Heimerfolg geknackt werden konnte . 

Die Damen haben sich am Ende durch eine tolle Kampfmoral und auch einer spielerischen Steigerung in der zweiten Hälfte , diesen Sieg redlich verdient . Kompliment .

In der nächsten Begegnung muß man am 04.03.17 um 15.30 Uhr in Walzbachtal 2 antreten .

Sollten sich die Gastgeberinnen nicht mit Landesligaspielerinnen verstärken , dann liegt ein weiterer Sieg im Bereich des möglichen . 

Torschützen :  N. Birli 8 , K. Braun 3 , S.Kurzeja 2 , J. Birli 2 , A.Lauinger 2 , D. Bechler 1 , 

