Malscher Damen erkämpften sich ein Unentschieden in Eggenstein

Zwei verschiedene Halbzeiten prägten das Spiel

Die Malscher Damen zeigten sich im Spiel in Eggenstein von zwei verschiedene Seiten . In der ersten Hälfte bekam man die junge gegnerische Mannschaft nicht in den Griff , und in der zweiten Hälfte war man dann das überlegenerer Team . Schon nach zehn Spielminuten lag man mit 5:1 in Rückstand . Die Überlegenheit der Gastgeber hielt die ganze erste Hälfte an . Sie nutzen konsequent jeder Ballaverlust mit schnellen Gegenstoßtore aus . So war es nicht verwunderlich das man in die Pause mit einem deutlichen 15:9 Rückstand gehen mußte .  In der Pause justierte Trainer Erich Pospiech die Mannschaft neu. So stellte man die Abwehr auf eine offene 4:2 Spielweise um .

Die Mannschaft bekam sofort mehr Zugriff auf den gegnerischen Angriff , und eroberte sich immer wieder Bälle , die die Mannschaft in der 45. Spielminute auf 21:20 heran brachte . Jetzt war das Spiel wieder offen . Zwar konnten die Gastgeberinnen sich wieder auf 24:21 absetzen , aber mit großen Kampfgeist konnte man in der 54. Minute auf 24:24 ausgleichen . Die letzten Minuten waren an Spannnung und Dramatik kaum zu überbieten . Eggenstein legte ein Tor vor , Malsch glich aus . So war es S.Borrmann vorbehalten eine halbe Minute vor Spielende mit einem sicheren 7 Meter Tor den 27:27 Endstand zu erzielen .

Den Punktgewinn hat sich die Mannschaft aufgrund der zweiten Spielhälfte , in dem man Kämpferisch und auch Spielerisch überzeugen konnte , mehr als verdient . Eine tolle Moral des Teams . 

Am kommenden Samstag , den 04.02.17 – 18.30 Uhr , empfängt man zum Derby die Mannschaft von Ettlingen-Bruchhausen . Die Damen würden sich auf eine gute Unterstützung in diesem Spielendesehr freuen .
Torschützen : S.Borrmann 8 , N.Birli 5 , S.Kurzeja 4 , A.Birli 2 , B.Scholz 2 , A.Lauinger 2 ,

                       L.Klee 1 , D.Bechler 1 , K.Braun 1 , J.Birli 1 , 
